

证券代码：300951

证券简称：博硕科技

深圳市博硕科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	线上参与公司 2023 年度业绩说明会的全体投资者
时间	2024 年 5 月 7 日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事长 徐思通先生 董事、总经理 史新文先生 董事、董事会秘书兼副总经理 王琳先生 财务总监 周丹女士 保荐代表人 赵旭先生 独立董事 汤胜先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司在股权激励计划方面有哪些安排？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好！公司于 2022 年实施了股票期权与限制性股票激励计划，具体请见公司在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露的正式公告。未来公司将根据战略目标及业务发展情况推行相应的人才激励政策。感谢您的关注！</p> <p>二、公司对于股东的分红政策是如何规划的，未来是否会有调整？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好！公司 2021 年度现金分红总额为人民币 120,000,000.00 元，2022 年度现金分红方案的现金分红总额为人民币 150,236,640.00 元，2023 年度现金分</p>

红方案的现金分红总额为人民币 121,046,707.00 元（尚需经公司 2023 年年度股东大会审议通过），公司分红政策根据公司的经营状况进行规划，公司将努力做好经营管理，以良好的业绩为广大投资者带来更高的回报。感谢您的关注！

三、公司未单独披露 ESG 报告，请问在环保和社会责任方面有哪些具体措施和成效？

答：尊敬的投资者，您好！公司高度重视环境保护和可持续发展，搭建了完善的环境管理体系。公司从材料、工艺、管理等多方面落实绿色生产理念，选用绿色材料、优化工艺流程、引入先进的节能技术与生产设备、循环利用包装材料，不断提高资源利用效率；公司推动“绿色办公”理念，落实各项节能、环保政策，致力于营造一个低碳、节能、环保的办公空间。公司积极开展社区公益活动，贡献企业社会力量。2023 年公司向深圳市龙岗区宝龙社区基金会及同乐社区志愿者“爱心超市”捐赠定向捐赠物资用于公益慈善事业。公司在持续为股东创造价值的同时努力践行社会责任，维护股东、职工、客户、供应商等各利益相关方合法权益，平衡经济、环境、社会之间的关系，促进公司可持续发展。感谢您的关注！

四、公司在 2024 年有哪些新的投资计划或项目，预计对公司业绩有何影响？

答：尊敬的投资者，您好！公司将持续坚持主营业务发展，加强海外市场开拓，积极与全球优质客户建立联系，推动公司健康发展。一方面，公司严格遵守法律法规相关规定，积极保障募投项目如期建设并投产；另一方面，公司时刻关注行业的发展趋势及新的产业机遇，审慎选择投资项目，如有相应投资事项，公司会严格遵守法律法规相关要求，及时履行信息披露义务。感谢您的关注！

五、请介绍公司新能源业务的发展情况

答：尊敬的投资者，您好！新能源动力电池、储能电池精密功能件已顺利实现量产交付，2023 年已实现较大营收增长。公司非常看好新能源产业的发展趋势，已与多家终端车厂及电池厂商建立合作关系，非常感谢您的关注！

六、公司在研发投入方面有哪些重点领域，研发成果转化情况如何？

答：尊敬的投资者，您好！公司研发投入重点围绕公司的主营业务，公司高度重视研发成果的保护及转化，不断完善公司知识产权管理制度，公司已获得知识产权管理体系认证。截至报告期末，公司累计获得专利授权 284 件，其中发明型专利 114 件，以及软件著作权 17 件。未来公司将进一步健全创新激励及成果保护机制，不断激发员工创造积极性。感谢您的关注！

七、博硕科技现在已进入行业的那个阶段，主要的竞争有哪些，公司开始进入红海了么？为何出现收入上涨，营利反而下降？

答：尊敬的投资者，您好！公司主营业务为精密功能件、智能自动化装备及夹治具的设计、研发、生产及销售，2023 年是公司在智能自动化装备产业布局之年，对公司营利影响较大，未来公司将持续做好经营管理，以良好的业绩为广大投资者带来更高的回报。感谢您的关注！

八、公司在 2023 年的营业收入和净利润表现如何，增长的主要驱动因素是什么？

答：尊敬的投资者，您好！2023 年度，公司实现营业收入 168,684.01 万元，归属于上市公司股东的净利润 25,579.35 万元。公司与消费类领域优质客户持续深入合作，整体销售规模不断扩大，新能源、汽车领域客户渗透率不断提升，成为公司重要的业务增长方向。此外，公司已布局医疗大健康领域，有望成为公司新的业务增长点。公司智能自

	<p>动化装备业务重整启航，加快人才队伍建设，实现新的技术突破，在保持夹治具产品收入规模的同时，积极获取自动化装备产品订单，实现公司整体营收规模大幅增长。</p> <p>九、公司未来的发展战略和目标是什么？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好！公司主营业务为精密功能件、智能自动化装备的设计、研发、生产及销售，广泛应用于智能手机、智能穿戴、智能家居等消费类领域，以及智能座舱、动力电池、储能电池等新能源/汽车类领域和医疗大健康领域。公司主要围绕主营业务重心发展，实现客户多元化，国际化，产品多元化，高端化的发展战略！公司秉承激情高效、务实守正、谦逊担当、创新引领的价值观，为追求卓越，创造价值，共同推动全球智能制造产业发展的使命而努力！感谢您的关注！</p>
附件清单	无
日期	2024年5月7日